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Respons

• Totaal 1.789 kaartkopers 
benaderd (kopers van 
seizoen 22|23)

• Respons: 237 (steekproef 
betrouwbaar)

• Relatief veel respons van 
vrienden en medewerkers.

• Incentive: verloten van
vrijkaarten (2 vrijkaarten 
voor één respondent)
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Profiel: leeftijd
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Van kaartkopers is leeftijd meestal niet 
bekend. Hiernaast zie je de respons op 
geboortejaar in de survey en hoe ik dat 
vertaald heb naar leeftijdscategorieën.
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Profiel: 
segment

• Kaartkopers heb ik in vijf 
klantwaardesegmenten ingedeeld, op 
basis van bezoekfrequentie, herkomst 
en status.

• Nieuw Weesper publiek is één keer 
geweest en komt uit Weesp

• Passanten met potentieel zijn één 
keer geweest en komen uit de regio 
en/of zijn verbonden aan het theater

• Passanten zonder potentie zijn één 
keer geweest en komen van ver (wsl
voor een specifieke voorstelling)

• Potentiele veelbezoekers zijn 2 tot 4 
keer geweest (sinds 2019)

• Veelbezoekers zijn meer dan vier keer 
geweest (sinds 2019)
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• Ouder publiek is vaker al veelbezoeker en jonger publiek is vaker potentieel veelbezoeker
• Onder veertigers en vijftigers zien we relatief veel nieuw Weesper publiek.
• We zien relatief veel medewerkers onder de veertigers die de survey hebben ingevuld. Hoe ouder het publiek, hoe meer 

vrienden en leden we onder hen herkennen.
• Twintigers en dertigers onder de respondenten zijn allemaal regulier publiek. 
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Respons: welkom voelen

Hoe welkom voel je je in Wesopa?

• De meeste respondenten voelen zich welkom in 
Wesopa (87%).

• Niemand heeft ingevuld zich echt niet welkom te 
voelen.
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2 3 4 Heel welkom

• Jongere bezoekers kiezen vaker voor 3 of 4 dan voor 5 (heel welkom). Ook 70-plussers zijn iets gematigder. 

• Medewerkers voelen zich vaak minder welkom dan regulier publiek, en zeker minder dan vrienden.

• Nieuw Weesper publiek voelt zich meer welkom dan veelbezoekers.
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Waarom voel je je welkom?

Warme ontvangst – supergezellig – vriendelijke mensen –
hulpvaardig – mooie setting – lieve, enthousiaste 
medewerkers – prettige sfeer – lekker kleinschalig – heel 
prettig – ongedwongen en geen poeha – heel gastvrij – knus –
fijne sfeer – elke keer denk ik: moet ik vaker doen - knus en 
sympathiek, het wordt duidelijk gedragen door vrijwilligers -
contact met artiesten achteraf is erg leuk/uniek – de 
programmering is erg verbeterd – heel vriendelijk en gastvrij –
gezelligheid rondom de bar – aardige mensen – ga zo door!



Respons: ambassadeurs

Enthousiasmeer je anderen wel eens om naar City 
of Wesopa te gaan?

Er zijn weinig respondenten die zelden of nooit 
anderen enthousiasmeren.

5% 5%

28%

40%

22%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

helemaal niet 2 3 4 heel vaak



Respons: rapportcijfer

Welk cijfer geef je City of Wesopa in het algemeen?

Er zijn weinig respondenten die Wesopa lager dan een 
7 geven. 75% van hen geeft een 8 of hoger.
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7 of lager 8 9 10

• Het valt op dat medewerkers weer een lagere waardering uiten dan regulier publiek en vrienden. Het lijkt erop dat 

medewerkers ofwel kritischer zijn, of minder goed ‘behandeld’ worden dan regulier publiek.

• Hoe vaker mensen bezoeken, hoe groter de kans dat zij een 10 geven. 



Respons: verbeteringen
Wat is de belangrijkste verbetering die ervoor zou zorgen dat je een hoger cijfer zou geven?

NB. Deze antwoorden zijn spontaan genoemd, niet getoetst bij de hele populatie.

Stoelen verbeteren 29

Snellere horeca 19

Bekendere namen 15

Klimaat in de zaal 8

Geen pauzes 7

Meer ruimte bij de bar 4

Andere antwoorden:

Betere akoestiek in de foyer, modernere inrichting foyer (“upgrade entourage”), breder filmdoek, gezondere 

snacks en sapjes, geplaceerde zaal, beter aanbod qua bieren, enthousiaster personeel, trapleuning in de 

zaal, dat iedereen in Wesopa wat meer ‘hetzelfde’ doet ipv ieder op z’n eigen manier, contant geld 

aannemen (m.n. bij jeugdfilms), geen pauzes bij jeugdfilm, nette kapstok, goedkopere drankjes voor 

kinderen, meer zitplaatsen in de foyer, borrelhapjes bij nazit, geen ‘platte’ rijen voor de tribune, geen 

zitplaatsen aan de zijkant voor de volle prijs, Wesopa-account waar ik mijn kaarten kan terugvinden, iets 

professioneler medewerkers, opener en gastvrijer naar bezoekers, toiletten pimpen, zaal eerder open.



Respons: programmering
Heb je de afgelopen tijd een voorstelling, concert of film 
bezocht (of willen bezoeken) buiten Weesp, die je liever in 
City of Wesopa had gezien? Zo ja, welke?

• Genres: film, cabaret, jeugdtheater, toneel, muziek 
(jazzconcerten, flamenco), IDFA docu’s

• Genoemde namen: Jakop Alhbom, King Crimson (docu), Kiki 
Schippers, Maarten van Rossum, Thomas Acda, Tim Knol, 
Brainpower (en een paar films die hier wel draaiden)

Meer film 34

Meer cabaret 10

Meer muziek 12

Meer jeugd 9

Meer toneel 4

Lezingen 2

Dans 2

Genoemd bij verbeteringen: 

• Avonden speciaal voor 

verenigingen zoals tennisclubs

• meer thema-activiteiten (zoals 

wijnproeverij)

• hippere programmering

• meer filmprogrammering (ook 

in het weekend, ook overdag)

• quiz ook in het weekend

• méér speeldagen bij 

goedlopende voorstellingen



Respons: geslaagde avond

Wat maakt voor jou een bezoek aan City of Wesopa geslaagd?

Meest genoemd: een goeie voorstelling en de gezellige sfeer. 

Maar ook: bekenden tegenkomen, leuke ontmoetingen, de 
kleinschaligheid, de nazit, de ligging van het theater, een volle 
zaal, iets extra’s rondom de film/voorstelling, drankje mee de 
zaal in nemen, dat het laagdrempelig is en aantrekkelijk 
geprijsd.



Respons: brochure
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Ingegeven door de eerdere lockdowns hebben 

we afgelopen jaar twee brochures uitgebracht 

met elk een half seizoen van ons 

theateraanbod. In welke stelling kun jij je 

vinden?

Er wordt het meest gekozen voor twee brochures. 

Eénderde van de bezoekers gebruikt de brochure 

nu niet, tweederde wel. 

Van hen heeft tweederde graag twee brochures 

per seizoen.
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Ik gebruik de brochure niet, dus één of twee maakt mij niet uit

Ik heb liever één brochure met een heel seizoen (sept t/m juni) erin

Ik vind één brochure per half seizoen prettig
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Ik gebruik de brochure niet, dus één of twee maakt mij niet uit

Ik heb liever één brochure met een heel seizoen (sept t/m juni) erin
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Ik gebruik de brochure niet, dus één of twee maakt mij niet uit Ik heb liever één brochure met een heel seizoen (sept t/m juni) erin Ik vind één brochure per half seizoen prettig

• Jonger publiek heeft veel minder voorkeur voor één brochure
• Medewerkers gebruiken veel vaker de brochure, maar als zij een voorkeur hebben kiezen ze net zo vaak als reguliere bezoekers 

voor één brochure per half seizoen.
• Nieuw Weesper publiek heeft een sterke voorkeur voor twee brochures. Mensen die vaker komen, gebruiken de brochure(s) 

meer, en hebben dan ook in tweederde van de gevallen een voorkeur voor twee brochures.



Respons: vroeg boeken, gratis annuleren

Als je dit seizoen vroeg je kaarten boekte, had je 
als voordeel dat je gratis kon annuleren als je 
verhinderd was. De vroegboekperiode was tot 1 
september (eerste helft seizoen) en tot 15 
december (tweede helft seizoen). Heeft dit voor 
jou meegewogen om vroeg kaarten te kopen?

(NB. vraag alleen gesteld aan vroegboekers)

• Zeker 40% was nog niet op de hoogte van het 
voordeel van vroeg boeken in dit seizoen.

• Ongeveer 40% van de mensen liet of denkt zich 
hierdoor te laten beïnvloeden om eerder te 
boeken.
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• Jong en ouder publiek lijkt minder te beïnvloeden om vroeg te kopen door gratis annuleren. Veertigers en zestigers juist wel.
• Medewerkers maakt het minder uit, vrienden en regulier publiek zijn hier beter mee te beïnvloeden.
• Veelbezoekers maakt dit minder uit; passanten (één bezoek) zijn hier meer door beïnvloed.
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Nee, dat maakt mij niet uit

Ik wist dit niet, en het maakt me ook niet uit

Ik wist dit niet, maar anders had het wel invloed op me gehad

Ja, ik heb daardoor sneller kaarten gekocht
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Nee, dat maakt mij niet uit

Ik wist dit niet, en het maakt me ook niet uit

Ik wist dit niet, maar anders had het wel invloed op me gehad

Ja, ik heb daardoor sneller kaarten gekocht
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Respons: annuleringsverzekering

Na de vroegboekperiode kun je dit seizoen gebruik 
maken van een annuleringsverzekering ( a € 2,50 
per kaart) die je bij je kaarten aanschaft, zodat je 
altijd kosteloos kunt annuleren. Is dit aantrekkelijk 
voor jou? [of] Dit seizoen kun je gebruik maken van 
een annuleringsverzekering (a € 2,50 per kaart) die 
je bij je kaarten aanschaft, zodat je later kosteloos 
kunt annuleren. Is dit aantrekkelijk voor jou?

• Ongeveer een kwart van de respondenten is blij 
met deze service. De rest maakt het niet uit.

• 60% van de respondenten was nog niet op de 
hoogte van deze service.
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Respons: gewenste marketinginformatie

Welke informatie vanuit ons helpt jou het meest om 
te beslissen of je een voorstelling, film of concert 
wil bezoeken?

• De meeste mensen hebben in eerste instantie 
behoefte aan praktische informatie.

• Beelden van de sfeer worden het minst gekozen.

• Mensen werden gedwongen om een keuze te 
maken; uiteraard hebben veel mensen behoefte 
aan een combinatie van deze aspecten.
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 Een indruk van de kwaliteit, zoals
gewonnen prijzen, aantal sterren
in recensies, bio's van artiesten
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Beelden van de sfeer die ik kan verwachten Een goede indruk van de inhoud en thematiek

Een indruk van de kwaliteit, zoals gewonnen prijzen, aantal sterren in recensies, bio's van artiesten Praktische informatie, zoals wie (artiesten), wat (titel),  hoe laat het begint en hoe lang het duurt
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• Jonger publiek en nieuw Weesper publiek heeft meer behoefte aan praktische informatie.

• Inhoud en thematiek wordt belangrijker gevonden door ouder publiek en publiek dat dichter bij de organisatie staat (of erin zit). 

• Een indruk van de kwaliteit wordt meer genoemd door veertigers en vijftigers en medewerkers.



Respons: tips voor marketing

Wil je ons een tip geven hoe we beter met publiek kunnen communiceren over wat er in 
Wesopa te doen is?

Van publiek:

• Qua praktische info: of er een pauze is

• Benadruk het intieme karakter van voorstellingen

• Maandladder in Weespernieuws

• Beeld in Weespernieuws

• Recensies in Weespernieuws

• Filmaanbod beter vindbaar op website

• Pakkende slogans

• Maandposter in kantines en buurthuizen

• In kanalen in de regio: Uitkatern Parool, de Sleutel in 
Nigtevecht

• In Buurtkadoos, informatiemagazine Weesp

• Letterbord aan de muur

• Kortingsbonnen

• In e-mails programma verder vooruit

Van medewerkers:

• Film/theater letterlijk nog meer naar buiten brengen. 
Film/theater op straat. 

• Meer recensies en ervaringen op website

• Presentatie nieuwe seizoen

• Schaf een beeldscherm aan zoals bij AH en vul die goed 
met de voorstellingen van de week
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